[IMarHocTmka no pasaeny
«POpMUPOBaHME 3/1EMEHTAPHbIX

! MaTeMaTUYECKUX NpeacTaBieHNnn»

MNatbin — LLecTon roabl
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* [lnarHocTn4yeckasa KapTa

« [lpeaHa3Ha4yeHa Ans BbigB/EHUS
3HAHWN AEeTEN NSATOro roaa XXwm3Hu no
pasaeny «®opM1UpoBaHue
3/1IEMEHTAPHbIX MaTeMaTUYeCKnX
npeacTaB/IEHUN.»



* BbisiBiIeHMe HaBbIKOB CYETa.

« Cocumtatb MA4MN.




ﬁ BbisiBneHne 3HaHun umadp.

« Ha3BaTb UMdpsbl.
« Pasnoxuntb nx no nopsaaky.



KOSIMYECTBO NpeaAMETOB C LiMdpomn.
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= OTCuMTaTb NATH EN104EK U YeTbipe rpubka.
= O603HauUNTb KONMMYecTBa LUndpamu,

| BbigBneHne yMeHns COOTHOCUTb




BbissBNeHME YMEHUN OTCUUTbIBATH

KOSIMYECTBO Ha OAMH NpeaMeT
* 6onblUe NN MeHblLLe.
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« OTcumTaTb 6enoyvek Ha OAHY MeHbLUE, YeM
yeTbipe rpnbka.




YMeHue CpaBHMBATb ABE rpynribl

npeaMeToB, NO-pa3HOMY
* DACMOJIOXKEHHbIE.
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= Kakux KyBLIMHOB 605bLle (MeHbLIE) UKn nX
NOPOBHY?



BbisiBNeHMe 3HaHUN MOPSAAKOBbIX
ymcern.
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= CKOMbKO Urpywek B psiay; Kakas no CYeTy
cobayka??




BbisBneHne yMeHuUn packnaabiBaTb

npeaMeTbl N0 YBENYEHNIO UK
* YMEHbLUEHWNIO AJINHBI.

= Pa3noxmnTtb Nonockmn no nopsiaky ot camMom
OJIMHHOW 10 CAaMOM KOPOTKOW, a 3aTeM
CKa3aTb, KaKMUe OHW MO AJIMHE.



BbisiBlieHMe 3HaHuu

* reoMeTpmuyecknx uryp.
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= OTNOXWTb KPYrn, TPEYroNibHUKN, KBaApaThl,
NPSIMOYTrOSIbHUKN U Ha3BaTb BCE rPymnmnbl

uryp.




* OpuneHTUpoBKa B MPOCTPAHCTBE.

= CKazaTb, YTO CneBa OT TPEYrosibHUKA, YTo
crpasa, 4To Brnepeau.



YMeHne opueHTUpoBaThCA BO
BpeMeHW, Ha3BaTb YaCTu CYTOK.

= PasnoxuTb KapTUHKM MO NOpsSiAKY, HAYNHAS C
yTpa, @ 3aTeM CKa3aTb, B KAKOW BPEMEHHOW

OTPE30K YTO NMpomncxoauno.
= Kakoe cenyac BpeMs CcyToK?



YMeHne opueHTUpoBaThbCA BO
* BpeMeHn, Ha3BaTb YacCTu CYTOK.

= PasnoxuTb KapTUHKM MO NOpsSiAKY, HAYNHAS C
yTpa, @ 3aTeM CKa3aTb, B KAKOW BPEMEHHOW

OTPE30K YTO NMpomncxoauno.
= Kakoe cenyac BpeMs CcyToK?



* OueHKa pe3y/bTaToB.

« 1 - 6ann pebéHok caMocToATeNIbHO
CrpaBIIeETCS C 3a[laHUEM,

« 0,5-6anna pebéHok cnpaBnseTcs C
3alaHNEM C A03MPOBAHHOW MOMOLLIbIO
B3pOC/IOr0 MK CO BTOPOU MOMbITKW.

= 0 - 6annoB pebEHoK He crnpaBnsieTcs C
3a/laHuneEM.



[lnarHoctunyeckme Tabnuupbl.
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